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CARACTERISTICI GENERALE 
Denumirea se referă la carcasa  de vită dezosată integral, exceptând rasoalele şi pieptul  care rămân cu 
os.Sortimentul cuprinde :pulpa dezosată,spata dezosată,antricotul,vr ăbioara, muşchiuleţul, carnea vită 
lucru , pieptul , rasolul din spate şi din faţă.    
 
Descriere 
      Pulpa este delimitată anterior de secţiunea ce o separă de vrăbioară,în spatele ultimei vertebre 
lombare,continuându-se spre inferior pe linia de separare de fleică iar de rasol prin articulaţia 
femurotibiorotulian ă, rămânând la pulpă musculatura posterioară şi inferioar ă a pulpei. Se detaşează 
capacul care este format din musculatura internă a coapsei .Se fasonează, se îndepărtează seul de pe 
suprafaţa piesei, flaxurile şi franjurile.  
     Spata se detaşează de la carcasă superior printr-o t ăietură profundă ce urmăreşte conturul rotunjit 
al cartilagiului scapular.Se dezosează spata complet inclusiv rasolul, se curăţă de flaxul tare, carnea 
sângerată, se îndepărtează franjurile,  f ără a se desface grupele musculare .  
     Antricotul este format din  muşchiul din regiunea dorsală delimitat anterior de spaţiul intercostal    
5- 6, posterior de unul din spaţiile intercostale 8 –13, iar inferior de secţiunea ce trece între treimea 
superioară şi medie a coastelor de la care s-a scos tendonul din partea groasă, lăsându-i o margine de 2-
3 cm în partea dinspre piept. Piesa este dezosată, fasonată de seu şi franjuri. 
     Vrăbioara cuprinde musculatura delimitată anterior de spaţiul intercostal 8-13 şi posterior de 
vertebrele 5 – 6 lombare,  inferior de linia de despăr ţire de fleică de la care s-a îndepărtat tendonul din 
partea dinspre şira spinării l ăsându-i-se o margine de 4 – 5cm la partea dinspre fleică .Piesa se 
dezosează, se fasonează de seu şi franjuri. 
     Muşchiul se desprinde din  zona care porneşte de sub osul iliac de-a lungul vertebrelor lombare,se 
fasonează de franjuri ,de seu, se îndepărtează aponevroza de acoperire a marelui psoas ,astfel încât să se 
desprindă de micul psoas. Se lasă la muşchi şi masa musculară de legătur ă cu pulpa (călcâiul 
muşchiului). 
      Rasolul din faţă cuprinde suportul osos al antebraţului(radius şi cubitus),împreună cu musculatura 
aferentă acestei zone şi este delimitată superior de o secţiune prin articula ţia radiohumerală iar inferior 
de secţiunea prin care s-au detaşat oasele carpiene şi capătul articular inferior al osului radius. 
      Rasolul din spate cuprinde suportul osos al tibiei şi peroneului cu musculatura aferentă acestei zone, 
fără musculatura posterioară şi inferioar ă a pulpei,care rămâne la pulpă,limita superioară a acestei 
zone este articulaţia femurotibiană, iar limita inferioar ă este secţiunea prin care s-au detaşat oasele 
tarsiene şi capătul articular inferior de la osul tibia. 
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              Pieptul se întinde de la linia ce trece prin mijlocul primelor cinci coaste în partea superioară şi 
posterior până la secţiunea dintre coastele 5 –6. În prelucrare se scot porţiunile de coastă până la limita 
încheeturii cu osul stern, el rămânând la această porţiune împreună cu mugurele.Se curăţă de flaxul 
tare. 
        Carnea vită lucru provenita din : fleica,  dezosarea gatului,  greabanului si fasonarea antricotului, 
vrabioarei, pulpei , spetei,  muschiului. Este o carne  fara  flaxuri tari, cheaguri de sange si resturi de 
oase. 
                                                                                                                                                         
 
 

Starea termica Produs refrigerat 
Conditii de pastrare 0-4ºC 
Termen de valabilitate (zile) 8 
Tehnica de ambalare vrac 
Ambalaj de transport Navete euro2 
Greutatea/bucata (kg) - 
Nr. Buc /navetă - 
Greutate navetă(Kg) 20 -25 
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Funcţia: Responsabil 
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